

**МОТЯ**

Мотя была найдена перед Новым годом в коробке, в которой ее вместе с котятами выбросили на мороз. Очень ласковой, совсем молоденькой кошечке не больше года. Ходит за человеком хвостиком. Очень хочется найти ей ответственного хозяина, который не бросит, не предаст, не обречет на страдания. Стерилизована. Прошла необходимые обработки. Приучена к лоточку с древесным наполнителем.

**ЖОРИК**

Молодой котик, возраст около 9 месяцев, ищет дом. Спасен еще прошлым летом в возрасте полутора месяцев. Жорик много преодолел, вырос, похорошел и возмужал. Это игривый и ласковый подросток, очень понятливый, неконфликтный с другими кошками. Прекрасно знает лоток, вакцинирован и кастрирован.

# Хочу домой

Редакция газеты продолжает сотрудничество с благотворительным фондом «Жизнь дана на добрые дела». Присмотритесь к этим кошечкам, быть может, кто-то из них станет вашим любимцем.

**МАЛИНКА**

Малинке чуть больше 3 лет. Кошечка очень красивая, с коротким хвостиком, что придает ей особое очарование, и с настоящим кошачьим характером! В меру независимая, надоедать и приставать не будет, но в то же время не откажется от порции ласки и внимания. Малинка любит верховодить над сородичами, ладит не со всеми, поэтому пристраивается единственным питомцем в семью. Стерилизована, вакцинирована. Лоток – на отлично.

**ВНИМАНИЕ!**

1 июля 2023 года стартовала Акция «Доступная стерилизация и вакцинация животных» при поддержке Фонда Президентских Грантов на развитие гражданского общества.

Стерилизация – самый гуманный способ решения проблемы бездомных животных. Вакцинация – способ предотвращения (профилактики) инфекционных заболеваний животных.

Акция стерилизации и вакцинации для бездомных животных – **БЕСПЛАТНО**.

Акция стерилизации для владельческих (домашних) животных со скидкой 50%.

Услуги по стерилизации и вакцинации оказывает ветеринарная клиника «Миллион друзей» по адресам:

Папанина, 5а и Лисицина, 38.

Сайт: [fonddobrota76.ru](http://fonddobrota76.ru) ВКонтакте: [vk.com/fonddobrota](https://vk.com/fonddobrota)

Тел. +7-910-961-10-10

СОТНИ РОЖДЕННЫХ ДОМА КОТЯТ И ЩЕНКОВ  
СТАНОВЯТСЯ БЕЗДОМНЫМИ И ГИБНУТ

СТЕРИЛИЗАЦИЯ –  
единственный гуманный  
способ

**ОСОЗНАЙТЕ ОТВЕТСТВЕННОСТЬ**

**МИЛКА И ГЛАШЕНЬКА**

Милка и Глашенька попали на передержку с заброшенных дач почти год назад, когда им было не больше 3 месяцев. С тех пор кошечки ждут... заботливых и внимательных мам-пап, теплого уютного дома, безопасности и мисочки с вкусным кормом. Милка не прочь приласкаться к тому, кого знает, иногда может посидеть на руках, а Глашенька до сих пор очень пуглива. Но когда рядом будет любящий и терпеливый человек, они обязательно станут обычными ручными мурлыками! Возраст 1,5 года. Вакцинированы, стерилизованы. Лоточек знают на 5.

**Если вы хотите взять питомца, звоните по телефону +7 (910) 961-10-10 (Алла Волкова)**

**ЛУНТИК**

Милый молодой котик, которому хочется в дом, в свою семью! Лунтик совершенно неконфликтный, с сородичами уживается прекрасно. С человеком абсолютно ручной, просит ласки и внимания. Красивый, умный и понятливый! Возраст около 8 месяцев. Вакцинирован, кастрирован. Лоточек с древесным наполнителем знает на 5+!

**СЕМУШКА**

Котику нежного дымчатого цвета в яркую полоску около 8 месяцев. Вывезен вместе с братьями из глухой деревни, где шансов выжить у них не было. Малыш нежный и пока немного робкий, но уже научился сидеть на руках и петь песенки. Семушка любит внимание и ласку и в домашних условиях с любимыми хозяевами будет совершенно ручным. А пока на передержке он дружит с сородичами. Сема совсем неконфликтный, мирный и понятливый малыш. Кастрирован. Вакцинирован.

